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Однією із проблем системи логістичного забезпечення є те, що транспортні засоби 

військової частини, які забезпечують транспортування (підйом) встановлених запасів 

матеріальних засобів, не завжди спроможні забезпечити своєчасне підвезення 

матеріальних засобіввійськовій частині під час бойових дій. Питання, що пов’язані з 

обґрунтуванням можливостей підрозділів логістичного забезпечення щодо своєчасного 

утримання та підвезення матеріальних засобів до підрозділів в ході бою, залишаються 

недостатньо розкритими. Зокрема, це стосується способів застосування підрозділів 

логістичного забезпечення. 

Для підвищення ефективності логістичного забезпечення пропонуються 

рекомендації щодо порядку визначення об’єму вантажно-розвантажувальних робіт під час 

підвезення та евакуації матеріальних засобів військовій частині під час бойових дій. 

Основними показниками, що визначають можливості (вантожопереробну 

спроможність) та порядок використання засобів механізації, є: вантажопідйомність 

підйомно-транспортних машин, їх кількість і стан; вид  характеристика транспортних 

засобів; спосіб перевезення вантажів (контейнерний, пакетний, в штатній тарі); спосіб 

зберігання вантажів (в транспортних засобах, на складах, на ґрунті); наявність, 

розміщення і терміни  переміщення вантажопереробних об'єктів.  

Крім того, вантажно-розвантажувальні роботи будуть виконуватись в різних умовах 

за різними технологічними схемами. Тому при розрахунку можливостей засобів 

механізації (вантажопереробної спроможності) враховується вплив цих умов введенням 

відповідних коефіцієнтів. Під вантажопереробною спроможністю об'єктів певної ланки 

логістичного забезпечення приймається їх середня можливість з перевантаження 

матеріальних засобів. 

Таким чином вирішення питань планування та організації підвезення матеріальних 

засобів здійснюється органами управління логістичного забезпечення. При цьому 

необхідно враховувати всю сукупність умов та факторів згідно з конкретною 

обстановкою. 

Уміле застосування відповідними органами логістичного забезпечення викладеного 

порядку роботи посадових осіб, а також методик основних розрахунків з організації 

підвезення матеріальних засобів забезпечить прийняття ними обґрунтованого рішення 

логістичного забезпечення військової частини в різних видах бойових дій.  

Результати розрахунків показали, що впровадження вищезазначених рекомендацій в 

цілому збільшує ефективність управління логістичного забезпечення військової частини, 

в середньому на 10%. 


